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Ata de Julgamento – 12ª Sessão Ordinária por Videoconferência 

 
Aos 20 dias do mês de maio do ano de 2021, às 13:10 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento por videoconferência, nos 
termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a presidência do Excelentíssimo 
Senhor Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, Presidente, 
presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores EDSON VASCONCELOS, 
RICARDO RODRIGUES CARDOZO, JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, MARCUS 
BASILIO, ANA MARIA OLIVEIRA, PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, MYRIAM 
MEDEIROS, MAURO MARTINS E MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 
Representando o Ministério Público, compareceu a Excelentíssima Senhora Doutora 

RENATA MARIA NICOLAU CABO, Procuradora de Justiça. 
  
As atas da 9ª, 10ª e 11ª Sessões do Egrégio Conselho da Magistratura, realizadas nos 

dias 06 e 13 de maio de 2021, foram previamente distribuídas aos Senhores 
Desembargadores Conselheiros e, não tendo havido oposição, foram aprovadas sem 
ressalvas, por unanimidade. 

 
Foram retirados de pauta os seguintes processos: 
 

1. 0000124-41.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DOS JUIZES AUXILIARES 

RECTE OPPORTUNITY FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO, PELO 

ADMINISTRADOR BNY 

 MELLON SERVIÇOS FINANCEIROS DTVM S/A  

ADVOGADO JULIO GONZAGA ANDRADE NEVES  

ADVOGADO GUSTAVO DE JACOBINA RABELLO  

ADVOGADO CAIO HUNNICUTT FLEURY MORAES  

 

Processo Retirado de Pauta 
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2. 0000311-83.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO FILHO  

ADVOGADO CARLOS AUGUSTO GUILHERMINO VEIGA  

ADVOGADO BRUNA COSTA CARNEIRO DA SILVEIRA  

ADVOGADO YOUSSEF YUNES BORGES PIRES  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

3. 0000236-10.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

ORIGEM 

PROPNTE DESEMBARGADOR HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, 

PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

Em seguida, foram julgados os seguintes processos: 

 

4. 0000293-62.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 
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RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO ANA CAROLINA VIEIRA DE AZEVEDO  

ADVOGADO WAGNER MARTINS SOARES  

 

 

Por unanimidade, deu-se provimento ao recurso, para determinar o arquivamento do 

processo administrativo disciplinar, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES 

DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE 

OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  

 

Usou da palavra o Ilmo. Advogado Doutor Wagner Martins Soares (OAB RJ 180.395) 

 

5. 0000286-70.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

EMBGTE SIGILOSO  

ADVOGADO TIRANY DA COSTA SOUZA JUNIOR  

ADVOGADO PAULO JOSE BASTOS COSENZA  

INTERESSADO SIGILOSO  

ADVOGADO GUSTAVO KLOH MULLER NEVES  

 

 

Por maioria, deu-se provimento aos embargos para sanar a omissão e declarar extinta a 

punibilidade pela prescrição, vencido o Desembargador Corregedor Ricardo Rodrigues 

Cardozo, que negava provimento aos declaratórios. 
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO. Lavrará voto vencido  

o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO. Participaram do julgamento 

os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, 

DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES 

DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO e 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

6. 0000287-55.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

EMBGTE SIGILOSO 

ADVOGADO PAULO ANTONIO DE FREITAS LOBO  

ADVOGADO WAGNER MARTINS SOARES  

 

 

Em continuação de julgamento, o Desembargador Corregedor Ricardo Rodrigues Cardozo, 

em seu voto-vista, negou provimento aos embargos, restando o seguinte resultado: por 

maiora, deu-se provimento aos embargos, vencidos os Desembargadores Marcus Basílio, 

Ana Maria Oliveira, Myriam Medeiros e Ricardo Rodrigues Cardozo, que negavam 

provimento. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA.   Lavrará o voto vencido o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE 

CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS.  

 

 

7. 0000025-71.2021.8.19.0810 
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CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

EMBGTE SIGILOSO 

ADVOGADO RICARDO ALMEIDA RIBEIRO DA SILVA  

ADVOGADO FERNANDO FREELAND NEVES  

ADVOGADO GABRIELA DUNCAN MOREIRA LIMA  

 

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES 

DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE 

OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  

 

Usou da palavra o Ilmo. Advogado Doutor Fernando Freeland Neves (OAB RJ 115.119). 

 

8. 0000134-85.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO FILHO  

ADVOGADO ADIR PIMENTA ISSA  

ADVOGADO CARLOS AUGUSTO GUILHERMINO VEIGA  

ADVOGADO MATEUS WAKOFF GUEDES  
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Por unanimidade, deu-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM 

MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS e DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO.  

 

9. 0000236-78.2019.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO FERNANDO MARQUES DE CAMPOS CABRAL FILHO  

ADVOGADO RODRIGO AMARANTE DE CAMPOS CABRAL  

INTERESSADO SIGILOSO  

ADVOGADO MARIA CRISTINA DE SOUZA MARTINS  

 

 

Por unanimidade, foi declarada a prescrição da pretensão punitiva, prejudicado o exame 

do recurso, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. 

MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. 

RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. 

MARCUS BASILIO e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  
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10. 0000312-68.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO  

ADVOGADO PAULO CEZAR PINHEIRO CARNEIRO FILHO  

ADVOGADO CARLOS AUGUSTO GUILHERMINO VEIGA  

ADVOGADO YOUSSEF YUNES BORGES PIRES  

ADVOGADO BRUNA COSTA CARNEIRO DA SILVEIRA  

 

 

Por maioria, deu-se provimento ao recurso, para reconhecer a prescrição da pretensão 

punitiva e arquivar o presente procedimento, vencido o Desembargador Corregedor 

Ricardo Rodrigues Cardozo, que a afastava. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA. Lavrará voto o(a) Exmo(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, 

DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. EDSON VASCONCELOS. 

 

Usou da palavra o Ilmo. Advogado Doutor Paulo Cezar Pinheiro Carneiro Filho (OAB RJ 

109.242)  

 

 

11. 0001033-58.2019.8.19.0065 
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CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MAURO MARTINS 

ORIGEM VASSOURAS 1 VARA 

SUSCTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DA COMARCA DE VASSOURAS, PELO NOTÁRIO 

E REGISTRADOR JOSÉ CARLOS GANHADEIRO  

INTERESSADO ELISABETH DOLSON  

ADVOGADO CLAUDIA MARIA FAGUNDES DE CARVALHO ALVES  

 

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi reformada em parte a sentença, nos termos 

do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MAURO MARTINS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES 

DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE 

OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ e DES. MYRIAM MEDEIROS.  

 

12. 0000150-39.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE SIGILOSO  

ADVOGADO SERGIO MANDELBLATT  

ADVOGADO DANIELLE OLIVEIRA PINTO MANDELBLATT  

 

 

Por unanimidade, deu-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 
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julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, 

DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES 

DA SILVA FERREIRA. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

Nada mais havendo para ser julgado, foi encerrada a presente sessão de julgamento 

às 14:04horas. 

 Rio de Janeiro, em 20 de maio de 2021. 

  

 DESEMBARGADOR HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

 Presidente do Conselho da Magistratura 

  

 THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 

 Diretora de Departamento  
 
Aprovada sem   ressalvas na sessão do dia   17 /06 / 2021. 

 
Resumo da Ata de Julgamento do CONSELHO DA MAGISTRATURA da sessão realizada em 
20/05/2021 
13:00. 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento                                                3 

DES. MAURO MARTINS 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico,       1 

 Julgamento  

DES. MARCUS BASILIO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento                                                1 

DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta                                   1 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento                                                1 
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DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento                                                1 

DES. MARCUS BASILIO 

 Recursos administrativos hierarquicos, Retirada de pauta                                  1 

DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

 Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos, Retirada de pauta        1 

DES. MAURO MARTINS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento                                               2 
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